

KJ KUMAON JEWELLERS
 TRUSTED TRADE
50% Off On Making Charges
 100% Hallmarked HUID Jewellery Showroom

Bhotia Parao, Near Taxi Stand Nainital Road, Haldwani
 Opp. P.A.C. Gate No. 2 Near ICICI Bank Rudrapur (U.S Nagar) Uttarakhand
 Near Soban Singh Jeena Base Hospita, Haldwani Uttarakhand Trade Centre, Tikonia, Haldwani
 Ph.: 9759290502, 8791172502 E-mail.: verma.sanjeev9759@gmail.com

Unchapul, Near Devashray Colony, Haldwani



GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

चौकी में व्यापारियों से अभद्रता पर फूटा गुस्सा

दरोगा पर गाली गलौच का आरोप, सीओ कार्यालय में धरने पर बैठे व्यापारी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शिकायत लेकर चौकी पहुंचे व्यापारियों ने दरोगा पर अभद्रता और गाली गलौच करने का आरोप लगाया है। मामले को लेकर व्यापारियों ने सीओ कार्यालय पहुंचकर विरोध प्रदर्शन किया और दरोगा के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। व्यापारियों ने सीओ का घेराव भी किया और अभद्रता करने वाले दरोगा से माफी मांगने की जिद पर अड़ गये। सीओ ने दरोगा को मौके पर बुलाया लेकिन वह



माफी मांगने को तैयार नहीं हुआ जिस पर व्यापारी धरने पर बैठ गये। प्राप्त जानकारी के अनुसार सोनी चावला की

मेन बाजार में गुरुद्वारा के पास इलेक्ट्रिक प्लाजा के नाम से मोबाइल शॉप है। सोनी चावला ने के मुताबिक चार पांच दिन पूर्व उनके पास तीन चार युवक मोबाइल खरीदने आये थे उन्होंने 22 हजार कीमत का विवो फोन खरीदा और मोबाइल लेकर चले गये। अगले दिन उक्त लोग पुनः दुकान पर आये और मोबाइल की बैटरी में शिकायत बताकर मोबाइल वापस रिप्लेस करने (शेष पृष्ठ 7 पर)

पचास हजार का ईनामी शातिर हत्यारा गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एसटीएफ ने पिछले पांच वर्षों से फरार चल रहे 50 हजार के ईनामी शातिर हत्यारे को गिरफ्तार कर लिया। नवनियुक्त पुलिस महानिदेशक अभिनव कुमार ने पदभार ग्रहण करते ही अधिनस्थों को शातिर ईनामी अपराधियों, गैंगस्टरो, नशा तस्करों पर प्रभावी एवं कड़ी कार्यवाही किये जाने हेतु दिशा निर्देश जारी किये हैं। जिसके तहत उत्तराखंड एसटीएफ द्वारा एक और बड़ी कामयाबी हासिल की गई है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने मामले की जानकारी देते हुये बताया कि एक व्यक्ति की हत्या के प्रकरण में कुख्यात अपराधी वीर सिंह सैनी उर्फ भगत पुत्र स्व. रामस्वरूप उर्फ रामा निवासी लेबर कालोनी सैक्टर-2 बीएचईएल रानीपुर हरिद्वार की धरपकड़ हेतु एसटीएफ (शेष पृष्ठ सात पर)



दुकान का ताला तोड़ वहां से 40 हजार की नगदी, सोने के एक जोड़ी कान के झुमके, एक अंगूठी, एक मोबाइल व अन्य सामान चोरी कर लिया गया था। जिसकी रपट दर्ज कराई गई थी। सीओ अनुषा

डिवाइडर से टकराई बाइक, युवक की मौत ब्यूटी पार्लर में हुई चोरी का खुलासा

पुलभट्टा में फ्लाइओवर के पास हुआ सड़क हादसा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पुलभट्टा के पास अनियंत्रित बाइक डिवाइडर से टकराकर क्षतिग्रस्त हो गयी। हादसे में बाइक चला रहे युवक की मौत हो गयी। घटना की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए रुद्रपुर भेज दिया। घटना से परिवार में कोहराम मचा है। जानकारी के मुताबिक



सड़क किनारे शव मिलने से सनसनी

रुद्रपुर। इंदिरा चौक के पास सड़क किनारे युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गयी। सूचना पर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक नशे का आदी था। प्राप्त जानकारी के अनुसार भूतबंगला निवासी 30 वर्षीय सलमान पुत्र चन्दा पूर्व पेशे से ड्राईवर था। बीते चार पांच वर्षों से वह नशे का आदी हो चुका था अक्सर वह नशे में इधर उधर घूमता रहता था। आज सुबह वह टेलीफोन एक्सचेंज के पास सड़क किनारे पड़ा था। पास में ही फड़ लगाने वाला नसीम जब सुबह दुकान खोलने के लिए आया तो उसने सलमान के परिजनों को इसकी सूचना दी। परिजन और पुलिस मौके पर पहुंची तो सलमान मृत अवस्था में पाया गया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।

बखुर भगवानपुर किच्छा निवासी 26 रत दस बजे पुलभट्टा फ्लाइओवर के वर्षीय छिन्दर सिंह पुत्र कहर सिंह बीती पास उसकी बाइक अनियंत्रित रात बाइक पर सवार होकर जा रहा था। होकर डिवाइडर से (शेष पृष्ठ सात पर)

नगदी जेवर सहित शातिर गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। तीन दिन पूर्व श्याम टाकीज रोड पर एक ब्यूटी पार्लर की दुकान के ताले तोड़कर हजारों की नगदी व जेवरात चोरी कर लिए जाने की घटना का पुलिस ने खुलासा कर एक शातिर चोर को हजारों की नगदी तथा जेवरात सहित गिरफ्तार कर लिया। गौरतलब है कि चोर ने तीन दुकानों के ताले तोड़े थे। एक दुकान से बैट्री निकाल बाहर छोड़ दिया था। जबकि दूसरी दुकान में गल्ला तोड़ने का प्रयास किया गया। वहीं फुलसुंगी निवासी श्वेता आर्या पुत्री स्व. मोहन राम की सीक्रेट ब्यूटी पार्लर की



बडोला ने खुलासा करते बताया कि आवास विकास चौकी प्रभारी नीमा बोहरा के नेतृत्व में पुलिस टीम में तीन दिन में ही चोरी की इस घटना का खुलासा कर सराहनीय कार्य (शेष पृष्ठ सात पर)

‘नगर निगम’ में कल से ‘उदय’ का ‘राज’

अर्श
 रुद्रपुर। नगर निगम रुद्रपुर के मेयर रामपाल सिंह के कार्यकाल का आज आखिरी दिन है। आज के बाद से वे निवर्तमान मेयर कहलाएंगे। जैसी की नियमगत बाध्यता है, कि नगर निकाय के निर्वाचित मुखिया एवं सदस्यों का कार्यकाल समाप्त होने के पूर्व या तो निकाय का प्रभार नवनिर्वाचित निकाय परिषद को सौंप जाता है या फिर कतिपय वजहों के चलते चुनाव ना कराए जाने की स्थिति में सरकार द्वारा नगर निकाय के लिए एक प्रशासक की नियुक्ति कर दी जाती है। उत्तराखंड में लागू उत्तर प्रदेश उत्तर प्रदेश नगर पालिका अधिनियम 1916 की इसी नियमगत बाध्यता के अनुपालन में उत्तराखंड शासन के शहरी विकास अनुभाग द्वारा जारी अधिसूचना

क्या निगम में चल रही भेदभाव की गाड़ी को सही रास्ता दिखा पाएंगे उदय राज?, क्या निगम के विकास बजट का अब हो सकेगा न्याय पूर्ण वितरण? बुनियादी सुविधाओं से वंचित आमजन की अब जिलाधिकारी पर टिकी निगाहें



के माध्यम से सूबे के उन सभी नगर निगम, नगर पालिका एवं नगर पंचायत के लिए जिनका कार्यकाल आज समाप्त

हो रहा है, का प्रशासक संबंधित जिला अधिकारी को बनाए जाने संबंधी प्रावधान कर दिए हैं। उपरोक्त आदेश के प्रभावी होने के बाद अब उधम सिंह नगर के

जिलाधिकारी उदय राज सिंह नगर निगम रुद्रपुर के नए प्रशासक होंगे, अर्थात् कल यानी 2 दिसंबर से नगर निगम रुद्रपुर में अब उदय का राज होगा। उधम सिंह नगर के जिला अधिकारी उदय राज सिंह ने वैसे तो आरंभ से ही अपनी संवेदनशील कार्यशैली के चलते नगर निवासियों के दिलों में एक विशेष स्थान बनाना आरंभ कर दिया था, लेकिन कालांतर में उन्होंने जिस प्रकार जन समस्याओं के निराकरण के लिए त्वरित कार्यवाही करने एवं ज्वलंत समस्याओं के निदान के लिए स्वयं मौके पर उपस्थित होकर फैसला 'ऑन स्पॉट' करने की परिपटी कायम की और

रुद्रपुर में नजूल भूमि पर वर्षों से बसे गरीबों को पट्टे दिलाने के लिए गली गली कैंप लगवाए तथा उन कैंपों में स्वयं उपस्थित होकर पूरी कार्यवाही की मॉनिटरिंग भी की, उससे वे आमजन से सीधा संवाद कायम करते चले गए। कदाचित यही कारण है शहर का हर मजलूम एवं वंचित अब अपनी हर छोटी- बड़ी समस्या के निदान के लिए उन्हीं की ओर टकटकी लगाए रहता है। जाहिर है कि नगर निगम रुद्रपुर का प्रभार उनके हाथ में आ जाने के बाद शहरवासियों की यह अपेक्षा अब और अधिक बलवती हो जाएगी कि जिलाधिकारी नगर निगम रुद्रपुर में चौतरफा पसरी तमाम तरह की विसंगतियों, मसलन राजनीतिक भेदभाव के आधार पर वाडों में (शेष पृष्ठ सात पर)

ईजा बैणी महोत्सव में छाये पहाड़ी उत्पादों के स्टॉल

स्थानीय उत्पादों व हस्तकला को बड़ा बाजार उपलब्ध करने के लिए जल्द उठाएंगे जरूरी कदम : सीएम



हल्द्वानी। हल्द्वानी में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का मातृशक्ति के साथ आयोजित रोड शो का कार्यक्रम पूर्व निधिरित कार्यक्रम का हिस्सा था। जिसमें करीब 40 स्वयं सहायता समूहों द्वारा पहाड़ी उत्पादों का स्टॉल लगाया गया। इस महोत्सव में मुख्यमंत्री ने 713 करोड़ की 66 योजनाओं का लोकार्पण तथा 193 योजनाओं का शिलान्यास किया। हल्द्वानी स्थित एमबी इंटर कालेज में गुरुवार को ईजा- बैणी महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें नैनीताल समेत अन्य जिलों से करीब 40 स्वयं सहायता समूहों ने पहाड़ी उत्पादों के स्टाल लगाए। महोत्सव में मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने नैनीताल जिले के लिए 713 करोड़ की 66 योजनाओं का लोकार्पण और 193

योजनाओं का शिलान्यास किया। ईजा बैणी महोत्सव को लेकर आर्मी गेट से लेकर एमबी इंटर कॉलेज चौराहे तक पारंपरिक लोक वाद्य यंत्र छोलिया और सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने दर्शकों को अपनी ओर आकर्षित किया। बता दें कि कुछ समय पूर्व ही उत्तराखंड का छोलिया गिनीज बुक ऑफ रिकॉर्ड में दर्ज हुआ है। राज्य की समृद्ध लोक सांस्कृतिक विरासत को देखकर आगंतुक भी झूम उठे। तिकोनिया चौराहे से दुर्ग सिटी सेंटर चौराहे तक दोनों तरफ हजारों की संख्या में लोगों ने मुख्यमंत्री का अभिवादन किया इस दौरान स्कूली बच्चे वह महिलाओं ने मुख्यमंत्री का स्वागत किया। महोत्सव में पहुंचे सीएम धामी का महिलाओं ने दुर्गा सिटी सेंटर

में फूल मालाओं के साथ कलश यात्रा कर जोरदार स्वागत किया। इसके बाद कार्यक्रम स्थल में पहुंचे सीएम धामी ने सर्वप्रथम 713 करोड़ की विभिन्न योजनाओं का लोकार्पण शिलान्यास किया हुआ प्रदेश के अन्य जनपदों के विकास योजनाओं का भी शिलान्यास व लोकार्पण वर्चुअल माध्यम से किया। इसके बाद कार्यक्रम स्थल में महिला समूहों द्वारा लगाए गए विभिन्न स्टालों का निरीक्षण कर महिला समूहों का उत्साहवर्धन किया। जहां महिलाएं सीएम धामी का स्वागत कर रहीं थी। वहीं सीएम धामी ने भी महोत्सव में पहुंची महिलाओं का पुष्प वर्षा कर आभार व्यक्त किया। सीएम धामी ने कन्या पूजन और दीप प्रज्ज्वलित

कार्यक्रम का शुभारंभ किया। महोत्सव में पहुंचे मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि राज्य के विकास के लिए महिलाओं को योगदान बहुत जरूरी है। कहा कि मातृशक्ति के सहयोग से राष्ट्र का संपूर्ण विकास होगा। इस दौरान उन्होंने व्यवसाय के क्षेत्र में स्टार्ट अप कर रही महिलाओं से बात कर महिला समूहों का उत्साहवर्धन किया। साथ ही जन कल्याणकारी योजनाओं के माध्यम से उत्कृष्ट महिला उद्यमी महिलाओं को सम्मानित किया। जिसमें लीला मटियाली, कमला नेगी, कृति, मिनाक्षी खाती, श्रद्धा कांडपाल, हेमा परगाई, कमला नेगी, पूजा रावत, कमला अरोड़ा, गुंजन, निर्मला देवी, कोमल अधिकारी, मनोरमा, खट्टी राघव को सम्मानित किया।

नंदा गौरा योजना की तिथि बढ़ाने की घोषणा

हल्द्वानी। महोत्सव में पहुंची महिला सशक्तिकरण एवम् बाल विकास मंत्री और नैनीताल प्रभारी रेखा आर्या ने महिला समूहों और महिला हित के लिए केंद्र और राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को बताया। साथ ही उन्होंने कहा कि प्रदेश की महिलाएं छोटे छोटे उद्योग और पहाड़ी उत्पादों के माध्यम से आत्मनिर्भर बन रही हैं। जो कि राज्य के लिए गर्व की बात है। उन्होंने कहा कि नंदा गौरा योजना की आवेदन तिथि 20 दिसंबर बढ़ा दी गई। इच्छुक प्रतिभागी 20 दिसंबर तक आवेदन कर सकती



हैं। जिलाधिकारी वंदना चौहान ने मातृशक्ति को संबोधित करते हुए कहा आज के समय में महिलाओं को उद्योग से जुड़ने के लिए संसाधन बहुत हैं। साथ ही सरकार भी महिलाओं को सशक्त बनाने के हर संभव कार्य कर रही है। समाज में कन्या भ्रूण हत्या जैसी बुराईयों और कुर्रतियों को हटाने के लिए हम सबको आगे आना होना। कार्यक्रम में कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत, जिलाधिकारी वंदना चौहान, भाजपा जिलाध्यक्ष प्रताप बिष्ट, मेयर डा. जोगेंद्र पाल रातेला, जिला पंचायत अध्यक्ष बेला तोलिया, मंडी अध्यक्ष डां अनिल कपूर, भीमताल विधायक राम सिंह कैंडा, नैनीताल विधायक सरिता आर्य, लालकुआं डॉक्टर मोहन सिंह बिष्ट, रामनगर दीवान सिंह बिष्ट, एडीएम शिव चरण द्विवेदी, महिला मोर्चा अध्यक्ष अलका जीना, नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, प्रदेश महामंत्री राजेंद्र बिष्ट, सुरेश भट्ट आदि महिलायें मौजूद रही।

मुख्यमंत्री ने श्री अन्न से बने व्यंजनों का लिया स्वाद, कुम्हार के साथ बनाया घड़ा

हल्द्वानी। पहाड़ का मोटा अनाज यानी श्री अन्न द्वारा निर्मित स्वादिष्ट व्यंजनों का स्टालों से प्रदर्शन किया गया। महोत्सव में पहुंचे लोगों ने झंगोरे की खीर, मंडवे की पूरी, पिंडालु, दाल के पकोड़े, गहथ के दुबके आदि का स्वाद लिया। राज्य के उत्पाद अपने स्वाद के साथ ही पौष्टिकता से भरपूर हैं। जहां कंडाली का सेवन एनीमिया में फलदायक है वहीं मंडवे में दूध से अधिक कैल्शियम पाया जाता है। महोत्सव में लाइव कला का प्रदर्शन कर रहे कुम्हार के साथ घड़ा बनाने में हाथ बढ़ाकर सीएम ने कारीगरों का मनोबल और मान बढ़ाया वहीं लोकल फॉर वोकल उत्पादों का प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कहा कि लोकल उत्पाद पहाड़ की पहचान के साथ ही राज्य की आर्थिकी में भी सहायक है। विदेशों में उत्तराखंड के हथकरघा और हस्तकला की मांग बढ़ती जा रही है। हमें राज्य की कलाओं को संरक्षण और संवर्धन के साथ ही बेहतर ब्रांडिंग और मार्केटिंग पर भी कार्य रहे है जिससे कलाकारों को उनके उत्पादों की विदेशों के साथ ही देश में भी उचित दाम मिल सके। महोत्सव में लगभग 40 स्टालों की प्रदर्शनी लगाई गई और उनकी अच्छी खासी बिक्री भी हुई।

मुख्यमंत्री ने की कई विकास कार्यों की घोषणाएं

हल्द्वानी। ईजा बैणी महोत्सव में पहुंचे मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जिले के लिए कई महत्वपूर्ण घोषणाएं की। जिसमें मुख्य रूप से जम्मू कश्मीर राजौरी में शहीद संजय बिष्ट की याद में रातीघाट स्थित इंटर कालेज को शहीद संजय बिष्ट इंटर कालेज के साथ हली मोटर मार्ग को शहीद संजय बिष्ट के नाम से जानने की घोषणा की। साथ ही राजकीय इंटर कालेज कालाढूंगी में सड़क का विस्तार, हल्द्वानी गौर्वंश संरक्षण के लिए जल्द ही

गौशाला निर्माण, शीशमहल स्थित फिल्टर प्लांट का क्षमता विकास, रानीबाग पुल का निर्माण करने की बात कही। नगर निगम हल्द्वानी- काठगोदाम एवं एनटीपीसी विद्युत व्यापार निगम लिमिटेड (एनवीवीएन) के मध्य एमओयू किया गया। अनुमानित परियोजना लागत 230 बत है जिसे एनटीपीसी विद्युत व्यापार निगम लिमिटेड एनवीवीएन), एनटीपीसी लिमिटेड द्वारा ही वहन किया जाना है। यह उत्तराखंड की प्रथम सुविधा

है जो नगरीय टोस अपशिष्ट को हरित चारकोल में बदलेगी। गौला रौखड़ (गौला बायपास रोड), हल्द्वानी में प्लांट प्रस्तवित है। भारत सरकार के द्वारा अत्मनिर्भर भारत अभियान का समर्थन करने के लिए हल्द्वानी में एक वेस्ट टू चारकोल सुविधा स्थापित की जाएगी। जिसमें नगर निगम द्वारा एकत्रित किया गया 500 टन प्रति दिन (टीपीडी) नगरीय टोस अपशिष्ट (एम.एस.डब्ल्यू) को चारकोल में प्रसंस्कृत किया

जायेगा। यह सुविधा पूरी तरह से स्वदेशी तकनीक पर आधारित होगी और भारत सरकार के अत्मनिर्भर भारत अभियान का समर्थन करेगी। यह परियोजना हल्द्वानी के लिए महत्वपूर्ण अप्रत्यक्ष लाभ प्रदान करेगी, जो कूड़े से मुक्त शहरों के रूप में होगा, जो भारत सरकार के स्वच्छ भारत मिशन के उद्देश्यों को प्राप्त करने में मदद करेगा। इस परियोजना से कार्बन उत्सर्जन में 1.5 लाख टन कार्बन डाई ऑक्साइड में कमी की उम्मीद है।

दुनिया के लिए एक मिसाल बनी रेस्क्यू ऑपरेशन की कामयाबी : राज्यपाल

देहरादून (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने गुरुवार को एम्स ऋषिकेश पहुंचकर सिलक्यारा सुरंग से रेस्क्यू किए गए श्रमिकों का हालचाल जाना। राज्यपाल ने प्रत्येक श्रमिक से उनकी कुशलक्षेम पूछी और उनके साहस व हौसलों की सराहना की। उन्होंने कहा की श्रमिकों के साहस, मनोबल और परिजनों के धैर्य के साथ ही रेस्क्यू अभियान में

राज्यपाल ने एम्स पहुंचकर जाना रेस्क्यू किये गये श्रमिकों का हाल

शामिल सभी एजेंसियों व कार्मिकों की अथक मेहनत के बाद यह चुनौतीपूर्ण अभियान सफल हो पाया। उन्होंने डॉक्टरों से श्रमिकों के स्वास्थ्य के बारे में भी जानकारी ली। मीडिया से बात करते हुए राज्यपाल ने कहा सभी श्रमिक सुरक्षित बाहर आ गये हैं और पूरी तरह से स्वस्थ

है जो कि खुशी की बात है। उन्होंने कहा कि सभी श्रमवीर हमारे राष्ट्र रूपी परिवार में एक योद्धा की भाँति हैं। 41 श्रमवीरों ने हमें जो सबक दिया है कि किस तरह से मुश्किल घड़ी में अपने आप पर नियंत्रण करना और अपने हौसले बुलंद रखने हैं। उन्होंने कहा कि हमारी मानव संसंधान इतने

ऊँचे दर्जे की है, इस संकट और मुश्किल घड़ी में फंसे इन 41 योद्धाओं ने हमें बताया है। उन्होंने कहा कि इन योद्धाओं के लिए जीवन की यह एक महत्वपूर्ण परीक्षा थी, वे न केवल इस परीक्षा में पास हुए हैं बल्कि इस घटनाक्रम ने हमें सिखाया है कि विपरीत परिस्थितियों और मुश्किल

की घड़ी में किस तरह से एकजुट रहकर कठिनाईयों पर विजय पायी जा सकती है। चुनौतियाँ आती रहेंगी इस प्रकार की घटनाओं से हमें सबक सीखना है कि किस प्रकार आगे बढ़ना है। उन्होंने कहा कि यह पूरी दुनिया के लिए एक सबक भी है कि किस प्रकार कठिन से कठिन

आपदा पर एकजुट होकर विजय प्राप्त की जा सकती है। राज्यपाल ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन, निगरानी और मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में केंद्र और राज्य की विभिन्न एजेंसियों और अधिकारियों के अथक प्रयासों ने बेहद जटिल, चुनौतीपूर्ण और जोखिम भरे बचाव अभियान को कामयाब बनाने में जो भूमिका निभाई है वह दुनिया के लिए एक मिसाल बन गई है।



प्रदेश में सुदृढ़ कानून व्यवस्था मेरी प्राथमिकता : अभिनव कुमार

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड पुलिस को नया मुखिया मिल गया है। पूर्व डीजीपी अशोक कुमार ने नवनियुक्त डीजीपी अभिनव कुमार को गुरुवार को पुलिस मुख्यालय में चार्ज सौंपा। अभिनव कुमार 12वें डीजीपी के रूप में तैनात हुए हैं। अशोक कुमार ने पारंपरिक रूप से पुलिस बैटन सौंपकर कहा कि उत्तराखण्ड पुलिस अब सक्षम हाथों में है। इसी के साथ अशोक कुमार आज पुलिस सेवा से सेवानिवृत्त हो गए



नवनियुक्त डीजीपी अभिनव कुमार ने संभाली उत्तराखण्ड पुलिस की कमान

हैं। निवर्तमान डीजीपी की विदाई के बाद नवनियुक्त डीजीपी अभिनव कुमार ने मीडिया से बातचीत की और अपनी प्राथमिकताओं के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि पुलिस मुखिया होने के नाते अपराध नियंत्रण और कानून व्यवस्था बनाए रखना उनकी प्राथमिकता होगी। प्रदेश में जघन्य अपराध से भी बढ़ी



समस्या ट्रेफिक की है। इसके लिए नए प्लान पर काम किया जाएगा। उन्होंने कहा, प्रदेश में ट्रेफिक, ड्रग्स और साइबर क्राइम बढ़ी चुनौतियां हैं लेकिन बेहतर प्लानिंग से इन पर भी पार पाया जाएगा।

पुलिस मुख्यालय में निवर्तमान डीजीपी अशोक कुमार ने नवनियुक्त डीजीपी अभिनव कुमार को चार्ज सौंपा। उन्होंने पुलिस बैटन सौंपते हुए कहा कि अब उत्तराखण्ड पुलिस सक्षम हाथों में पहुंच

गई है। इसके बाद डीजीपी अशोक कुमार को सभी अधिकारियों और पुलिसकर्मियों ने फूलमालाएं पहनाकर भावभीनी विदाई दी। फूलों से सजी उनकी गाड़ी को पारंपरिक रूप से धक्का लगाकर और खींचकर पुलिस मुख्यालय से विदाई की रश्म पूरी की गई। उत्तराखण्ड के नव नियुक्त कार्यवाहक पुलिस महानिदेशक आईपीएस अभिनव कुमार ने अपना पदभार ग्रहण किया है। डीजीपी ने पदभार ग्रहण करने के उपरांत मीडिया को ब्रीफ करते हुए उन्होंने अपनी प्राथमिकताएं बतायीं। हमारा उत्तराखण्ड पुलिस का ध्येय है मित्रता, सेवा, सुरक्षा। मित्रता केवल सभ्य नागरिकों के लिए है। अपराधियों के लिए हम हमेशा काल बनके रहेंगे। उत्तराखण्ड शांत प्रदेश है। सुदृढ़ कानून व्यवस्था प्रदेश की पहचान है, इसलिए कानून व्यवस्था के मोर्चे पर

कोई रियायत नहीं बरती जाएगी। ट्रेडिशनल पुलिसिंग के सिद्धांतों एवं सिखलाई को बरकरार रखते हुए नई चुनौतियों से डटकर सामना करेंगे। नशामुक्त उत्तराखण्ड मिशन के तहत ड्रग्स के विरुद्ध कार्यवाही को और अधिक प्रभावी करना हमारी प्राथमिकता होगी। प्रदेश के प्राकृतिक रूप व आपदा की दृष्टि से संवेदनशील होने के दृष्टिगत हम अपनी सेवाओं की क्षमता को और अधिक बेहतर बनाएंगे। स्थानीय जनता के साथ ही उत्तराखण्ड आने वाले पर्यटकों एवं तीर्थयात्रियों के साथ मित्रवत व्यवहार करके उनके लिए सुगम व्यवस्था बनाने पर जोर दिया जाएगा। बढ़ते साइबर क्राइम पर रोकथाम लगाएंगे। महिला संबंधी अपराधों के सम्बन्ध में संवेदनशीलता बढ़ायी जाएगी। इसके लिए हर स्तर के अधिकारी/कर्मचारियों को प्रशिक्षित करेंगे। पुलिसकर्मियों के कल्याण पर भी जोर रहेगा। उनके हाउसिंग, स्वास्थ्य, बच्चों की शिक्षा सभी मेरी प्राथमिकताएं रहेंगी।

कृषि मंत्री ने स्वयं सहायता समूह की महिलाओं को सीआईएफ और सीएलएफ के चेक बांटे

पंतनगर (उद संवाददाता)। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने पंतनगर में ईजा-बैणी महोत्सव के अंतर्गत रिप परियोजना के अंतर्गत स्वयं सहायता समूह की महिलाओं को सीआईएफ और सीएलएफ के चेक वितरित किया। मंत्री गणेश जोशी ने एनआरएलएम के अंतर्गत ग्राम पंचायत भरौनी सितारगंज की दिव्या स्वयं सहायता समूह को 12 लाख, ग्राम पंचायत गोसी कुआं खटीमा के नारी सशक्तीकरण स्वयं सहायता समूह को 6 लाख, ग्राम पंचायत नन्दपुर गदरपुर दुर्गा स्वयं सहायता समूह को 5 लाख, ग्राम पंचायत जुड़का काशीपुर की पूनम स्वयं सहायता समूह को 3 लाख व ग्राम पंचायत कनौरा बाजपुर की गुलाब स्वयं सहायता समूह को 5 लाख का चेक वितरित किया। इसी प्रकार एनआरएलएम सीआईएफ के अंतर्गत मंत्री ने विकास खण्ड सितारगंज के बढ़ते कदम कलस्टर को 15 लाख 75 हजार, रूद्रपुर के आजाद कलस्टर को 17 लाख 25 हजार, जसपुर के सहयोग कलस्टर को 7 लाख 50 हजार, काशीपुर के भारत महिला कलस्टर को 8 लाख 25 हजार व बाजपुर के मधुवन कलस्टर को 18 लाख 75 हजार का चेक वितरित किया। व्यक्तिगत उद्यम के तहत विकास खण्ड जसपुर के तुलसी महिला कलस्टर को 1 लाख 35 हजार, हिमान्या महिला कलस्टर को 1 लाख 65 हजार, काशीपुर के भारत महिला



कलस्टर को 45 हजार, परिवर्तन महिला कलस्टर को 52 हजार पांच सौ, रानी महिला कस्टर को 97 हजार पांच सौ, बाजपुर के मधुवन कलस्टर को 3 लाख 15 हजार, गदरपुर के शाहकार कलस्टर को 22 हजार पांच सौ, उड़ान कलस्टर को 97 हजार पांच सौ, रूद्रपुर के नारी शक्ति कलस्टर को 2 लाख 17 हजार पांच सौ, सितारगंज के बढ़ते कदम कलस्टर को 1 लाख 50 हजार, स्वावलम्बी कलस्टर को 67 हजार पांच सौ, खटीमा के प्रगति महिला कलस्टर को 1 लाख 80 हजार व कन्हैया महिला कलस्टर को 2 लाख 10 हजार का चेक वितरित किया। नारी शक्ति स्वायत्त सहकारिता समिति बिगवाड़ा रूद्रपुर को 8 लाख 5 हजार, प्रतिभा स्वायत्त सहकारिता बण्डिया रूद्रपुर को 70 हजार, उड़ान कलस्टर संगठन धनपुर-विजपुर गदरपुर को 8 लाख 40 हजार, शाहकार कलस्टर

संगठन स्वायत्त सहकारिता समिति आनंदखेड़ा गदरपुर को 3 लाख 85 हजार, एकता स्वायत्त सहाकारिता समिति बराखेड़ा गदरपुर को 2 लाख 80 हजार, भारत महिला संकुल स्तरीय संगठन बांसखेड़ाखुर्द काशीपुर को 5 लाख 95 हजार, परिवर्तन महिला संकुल स्तरीय संगठन देवीपुरा काशीपुर को 2 लाख 80 हजार, रानी लक्ष्मीवाई महिला सीएलएफ कुण्डेश्वरी काशीपुर को 2 लाख 8 हजार, स्वावलम्बी कलस्टर संगठन कल्याणपुर सितारगंज को 3 लाख 15 हजार, बढ़ते कदम सीएलएफ टैगोर नगर सितारगंज को 8 लाख 5 हजार, प्रगति महिला कलस्टर खेतलसण्डा खटीमा को 9 लाख 10 हजार, कन्हैया कलस्टर बिगराबाग खटीमा को 1 लाख 40 हजार, मधुवन कलस्टर बरहैनी बाजपुर को 10 लाख 50 हजार, विश्वास कलस्टर सरकण्डा

बाजपुर को 1 लाख 75 हजार व उज्वल कलस्टर चकरपुर बाजपुर को 6 लाख 65 हजार का चेक वितरित किया। इस अवसर पर मंत्री ने सभी को बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर पूर्व विधायक राजेश शुक्ला, उमा जोशी, निशा रावत, उर्मिला देवी बल्लूी और सहित कई लोग उपस्थित रहे।

सीएम धामी ने राज्यपाल से की भेंट

देहरादून (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरुमोत सिंह (से नि) से गुरुवार को राजभवन में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शिष्टाचार भेंट की। उन्होंने राज्यपाल को सिलक्यारा सुरंग से श्रमिकों को सकुशल बाहर निकाले जाने के संबंध में विस्तृत जानकारी और अनुभवों को साझा किया। राज्यपाल ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को सिलक्यारा सुरंग से श्रमिकों को सकुशल बाहर निकाले जाने वाले सफल अभियान पर बधाई दी और उनके नेतृत्व में चलाये गए रेस्क्यू अभियान



की सराहना की। राज्यपाल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन में केंद्र और राज्य की विभिन्न एजेंसियों और अधिकारियों के अथक प्रयासों ने बेहद चुनौतीपूर्ण और जोखिम भरे इस अभियान को कामयाब बनाने में जो भूमिका निभाई है वह प्रशंसनीय है। राज्यपाल ने कहा की सुरंग में फंसे रहने के दौरान श्रम वीरों ने जिस धैर्य, साहस और जज्बे का परिचय दिया वह सराहनीय रहा। उनके जोश और जज्बे के कारण यह कठिन अभियान कुशलतापूर्वक संपन्न हो पाया।

सड़कों को गड़ढामुक्त करने के लिए दिये निर्देश

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में गड्ढा मुक्त सड़क करने हेतु सम्बन्धित अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये। जिलाधि

जिलाधिकारी, तहसीलदार व ईओ नगर पालिका/नगर पंचायत के अधिकारियों को निर्देश दिये कि सड़कों का स्थलीय निरीक्षण कर दो दिन के भीतर रिपोर्ट प्रस्तुत करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा

आवगमन सुगम हो सकें। उन्होंने लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को सख्त निर्देश दिये कि प्राथमिकता के आधार पर दिनेशपुर-मटकोटा मार्ग को पेंचवर्क करते हुये शीघ्र गड्ढामुक्त करना सुनिश्चित करें। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरते। उन्होंने एनएचएआई के अधिकारियों को निर्देश दिये कि काशीपुर में निर्माण किये जा रहे आरओबी कार्यों में तेजी लाते हुये शीघ्रता से पूर्ण करें। उन्होंने कहा कि यदि आरओबी के निर्माण में रेलवे विभाग से कोई बाधा उत्पन्न हो रही हो तो रेलवे विभाग के उच्च अधिकारियों से वार्ता कर शीघ्र निस्तरण करते हुये कार्य को पूर्ण करें। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, जिला अर्थ एवं

सेवानिवृत्त होने पर एडीसीओ सती को दी भावभीनी विदाई

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। सहकारिता विभाग में एडीसीओ के पद पर कार्यरत हरिश्चंद्र सती ने अधिकतम आयु पूर्ण करने पर विकास भवन में विभाग की ओर से उनको भावभीनी

निबंध सहकारी समितियां डॉ बलवंत सिंह मनराल ने कहा कि सती ने अपने कार्यकाल के दौरान पूरी कर्तव्य निष्ठा से और ईमानदारी से विभाग में सराहनीय कार्य किया है जिससे हमें सीख मिलती

आभारी रहेंगे। इस मौके पर अपर जिला सहकारी अधिकारी हेमराज सिंह चौहान, राजेंद्र प्रसाद, विकास शर्मा, नवल शर्मा, रुचि शुक्ला जगदीश गिरी, नीरज पांडे, रायमोन, प्रमोद कुमार, गोविंद प्रसाद



कारी ने एनएचएआई व लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश देते हुये कहा कि जनपद स्थित सभी सड़कों की सूची उपलब्ध करा दे ताकि सड़कों का निरीक्षण किया जा सकें। उन्होंने उप

कि मुख्यमंत्री के निर्देशानुसार सभी सड़कों को गड्ढा मुक्त किया जाना है। इस लिये सभी सड़कों को गड्ढा करना सुनिश्चित करें ताकि सड़कों में गड्ढों के कारण किसी प्रकार दुर्घटना न हो और

संख्याधिकारी जफील जमील सहित वर्चुअल के माध्यम से सभी उप जिलाधिकारी, नगर आयुक्त, तहसीलदार, खण्ड विकास अधिकारी एवं एनएचएआई व लोनिवि के अधिकारी जुड़े थे।



विदाई दी गई। गुरुवार को विभागीय अधिकारी और कर्मचारियों ने हरिश्चंद्र सती के सेवानिवृत्त होने पर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए बधाई दी। इस दौरान जिला सहायक

है। सेवानिवृत्त होने पर हरिश्चंद्र सती ने कहा कि सहकारिता विभाग में सभी साथियों ने एक परिवार की तरह हमेशा उनका भरपूर सहयोग प्रदान किया है। इसके लिए वह आजीवन सभी का

विकास रावत, अजीत कुमार, सरफराज अहमद, साकेत शाही, बुजेश कुमार, सुरेश चंद सती, सर्वजीत शर्मा, वीरेंद्र नौटियाल, विजय शर्मा, अनिल कुमार, गुरनाम सिंह आदि मौजूद रहे।

